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ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Р Е Ш Е Н И Е

Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по Курской области

20 марта 2013 года 
 








      г.Курск

Резолютивная часть решения объявлена 20.03.2013г.

Решение в полном объёме изготовлено 21.03.2013г.


Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Курской области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, рассмотрев дело №02/10-32-2013, возбужденное управлением Федеральной антимонопольной службы по Курской области по признакам нарушения ООО «Медицинский центр №1» (ИНН 4632160609) ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе», выразившегося в распространении рекламы медицинских услуг по искусственному прерыванию беременности без  предупреждения о возможности бесплодия и иных вредных последствий для здоровья женщины в результате искусственного прерывания беременности, в присутствии директора ООО «Медицинский центр №1», ООО «Смарт Медиа Групп», привлеченное к участию в деле в качестве рекламораспространителя, заявлено ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителя общества, 

УСТАНОВИЛА:


В календаре «Курские известия» на 2013 год, являющемся приложением к газете «Курские известия» №52 (246) от 25.12.2012г., размещена реклама следующего содержания: «Медицинский центр №1. весь спектр медицинских услуг. Предлагает новейшие методы диагностики и лечения различных заболеваний: широкий спектр лабораторных исследований, ультразвуковая диагностика, прерывание нежелательной беременности (фармаборт, мини-аборт), комплексное безоперационное лечение варикозной болезни и сосудистых звездочек, удаление доброкачественных образований кожи, невусов, родинок...г.Курск, ул.Пучковка, 17-в, т.222-001, 398-926. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста».

В соответствии с ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе», реклама медицинских услуг по искусственному прерыванию беременности должна сопровождаться предупреждением о возможности бесплодия и иных вредных последствий для здоровья женщины в результате искусственного прерывания беременности, причем такому предупреждению должно быть отведено не менее чем десять процентов рекламной площади (пространства). 

В содержании вышеуказанной рекламы отсутствует предупреждение о возможности бесплодия и иных вредных последствий для здоровья женщины в результате искусственного прерывания беременности. 

Часть 6 ст.38 ФЗ «О рекламе» установлено, что ответственность за  нарушение ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе» несёт рекламодатель. 

Согласно документированной информации, представленной рекламораспространителем – ООО «Смарт Медиа Групп», вышеуказанная реклама распространялась на основании договора на размещение рекламы в проекте «Календарь 2013» от еженедельника «Курские известия» №197 от 26.11.2012г., заключенного между ООО «Смарт Медиа Групп» и ООО «Медицинский центр №1». 

Таким образом, ООО «Медицинский центр №1» является лицом, определившим объект рекламирования, т. е. рекламодателем.


В ходе рассмотрения дела, директор ООО «Медицинский центр №1» признала факт нарушения ФЗ «О рекламе», пояснив Комиссии, что допущенное нарушение произошло по вине должностного лица, ответственного за размещение рекламы общества. По состоянию на дату рассмотрения дела, ООО «Медицинский центр №1» предприняты меры по прекращению распространения рекламы общества, содержащей нарушение законодательства РФ о рекламе.  

Изложенные обстоятельства свидетельствуют о распространении рекламы ООО «Медицинский центр №1» с нарушением требований ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе».

При таких обстоятельствах, Комиссия управления ФАС по Курской области руководствуясь п.п.37, 47 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о  рекламе Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать ООО «Медицинский центр №1» нарушившим ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе». 

2. Выдать ООО «Медицинский центр №1» предписание о прекращении нарушения законодательства РФ о рекламе.

3. Выдать ООО «Смарт Медиа Групп» предписание о прекращении распространения рекламы ООО «Медицинский центр №1» с нарушением законодательства РФ о рекламе.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р Е Д П И С А Н И Е

20 марта 2013 года







       

 г.Курск

Предписание оглашено 20.03.2013г.

Предписание в полном объёме изготовлено 21.03.2013г.



Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Курской области по рассмотрению дел по признакам нарушения рекламного законодательства на основании своего решения от 20 марта 2013 года по делу №02/10-32-2012, возбужденному управлением Федеральной антимонопольной службы по Курской области по признакам нарушения ООО «Медицинский центр №1» (ИНН 4632160609; г.Курск, ул.Пучковка, 17-В) ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе»,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:


1. ООО «Медицинский центр №1» в течении 10 (десяти) рабочих дней с даты получения настоящего предписания устранить нарушение ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе», прекратив распространение любым способом (наружной рекламы; рекламы в средствах массовой информации; путём распространения рекламных листовок (буклетов); в электронном виде и т.п.) рекламы об оказании услуг по прерывание нежелательной беременности (фармаборт, мини-аборт), в содержании которой отсутствует предупреждение о возможности бесплодия и иных вредных последствий для здоровья женщины в результате искусственного прерывания беременности. 


2. Документированную информацию о выполнении настоящего предписания представить в управление Федеральной антимонопольной службы по Курской области в течении 3 (трёх) рабочих дней с даты выполнения настоящего предписания.


3. Контроль за выполнением данного предписания возложить на члена Комиссии Полторацкого А.Н.


Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его вынесения.

Примечание: Невыполнение в установленный срок законного предписания антимонопольного органа влечёт административную ответственность в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р Е Д П И С А Н И Е

20 марта 2013 года







       

 г.Курск

Предписание оглашено 20.03.2013г.

Предписание в полном объёме изготовлено 21.03.2013г.



Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Курской области по рассмотрению дел по признакам нарушения рекламного законодательства на основании своего решения от 20 марта 2013 года по делу №02/10-32-2012, возбужденному управлением Федеральной антимонопольной службы по Курской области по признакам нарушения ООО «Медицинский центр №1» (ИНН 4632160609; г.Курск, ул.Пучковка, 17-В) ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе»,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО «Смарт Медиа Групп» (ИНН 4632042122) в течении 10 (десяти) рабочих дней с даты получения настоящего предписания принять меры по прекращению распространения  рекламы ООО «Медицинский центр №1» с нарушением законодательства РФ о рекламе «Медицинский центр №1. весь спектр медицинских услуг. Предлагает новейшие методы диагностики и лечения различных заболеваний: широкий спектр лабораторных исследований, ультразвуковая диагностика, прерывание нежелательной беременности (фармаборт, мини-аборт), комплексное безоперационное лечение варикозной болезни и сосудистых звездочек, удаление доброкачественных образований кожи, невусов, родинок...г.Курск, ул.Пучковка, 17-в, т.222-001, 398-926. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста» в средствах размещения рекламы, издаваемых ООО «Смарт Медиа Групп», в содержании которой отсутствует предупреждение о возможности бесплодия и иных вредных последствий для здоровья женщины в результате искусственного прерывания беременности.


2. Документированную информацию о выполнении настоящего предписания представить в управление Федеральной антимонопольной службы по Курской области в течении 3 (трёх) рабочих дней с даты выполнения настоящего предписания.


Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его вынесения.

Примечание: Невыполнение в установленный срок законного предписания антимонопольного органа влечёт административную ответственность в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях.

